Conjugaison du verbe frire

verbe du 3éme groupe - Le verbe frire est transitif direct et intransitif

Indicatif Subjonctif
Présent Passé composé Présent Passé
je fris j'ai frit - -
tu fris tu as frit - -
il frit il a frit - -
Imparfait Plus-que-parfait Imparfait Plus-que-parfait
je frisais j'avais frit - -
tu frisais tu avais frit - -
il frisait il avait frit - -
P.ass_e simple P.asse a_nter|eur Conditionnel
je fris jeus frit Présent Passé
tu fris tu eus frit je frirais j'aurais frit
il frit il eut frit tu frirais tu aurais frit
B B il frirait il aurait frit
Futur simple Futur antérieur - -
je frirai j'aurai frit
tu friras tu auras frit . Infinitif,
R . . Present Passe
il frira il aura frit . .
) ) frire avoir frit
- - Participe
i i Présent Passé
— - frisant frit
. Impera,tlf ayant frit
Présent Passé
fris aie frit Gérondif
- - Présent Passé
- - en frisant en ayant frit
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